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◆理事長あいさつ◆

***** 新しい年を迎えて *****

新年おめでとうございます。

本年もどうぞよろしくお願い申し上げます。

2010 年の暮れ，シンポジウムに参加してくださった

「またシンポジウムをやってくださいね」という言葉を

ことが，確かにこれでよかったのだという手ごたえと同

はないよという思いが一瞬交錯しました。そのとき，ふ

思いを形にするとはいったいどういうことだろうという

グリーフワークへの理解が，地域に浸透する方法とし

ん貴重な機会です。新聞をはじめマスメディアは，当会

大切なツールです。しかし，これまでそれだけに頼りす

人ひとり，いますぐにでもできることに，意外と気づい

した。

例えば，地元のコミュニティセンターにでかけ，当会

ませんかとお願いしたときに，もしそこで「グリーフワ

グリーフワークをめぐる対話が生まれたとしたら，グリ

う活動の第一歩を踏み出しているのだと思います。教え

う思うのだけどと自分の言葉で語ってみること，喪失に

の活動は，地域でのこういう一歩一歩の積み重ねから，

今年もいますぐ私たちにできることを大切にして，グ

ねてまいります。今後ともグリーフワークかがわへのご

げます。

2011 年 1 月

グリーフ

◆第１４回理事会が 開催される◆

1 月９日（日）高松市男女共同参画センターにおいて以

内容について報告・承認されました。
方とお会いする機会がありました。

お聴きしたとき，企画を進めてきた

時に，そんなに簡単にできるもので

と思ったのが，グリーフワークへの

ことでした。

て，シンポジウム，学習会はもちろ

の活動を広く紹介していくためには

ぎていなかっただろうか。私たち一

ていないのかもしれないと自問しま

のブロシュールを置かせていただけ

ークって何ですか？」と尋ねられ，

ーフワークへの思いを形にするとい

る・教えられる関係でなく，私はこ

ついて話し合ってみること，ＮＰＯ

形になっていくのだと思います。

リーフワークかがわの活動を積み重

支援をどうぞよろしくお願い申し上

ワークかがわ理事長

杉山洋子

下の



報告事項

グループミーィングの担当者が相互にやりとりできるメーリングリストが完成しました。

審議事項

◆電話相談事業について

2010 年 12 月 1 日に実施された“ＮＰＯ法人おかやま犯罪被害者サポート・ファミリーズ”

との意見交会の報告がおこなわれ、次年度、グリーフワークかがわ電話相談事業を立ち上げ

るにあたり、参考にさせていただき、今後も継続審議していくことで承認されました。

◆NPO 法人グリーフワークかがわ設立記念行事について

平成 22 年香川県地域自殺対策緊急強化基金事業補助金請求について、支出内訳の内容確

認とともに県への報告をおこなうことが承認されました。

◆香川県地域自殺対策緊急強化基金事業「ヘルプラインカウンセラー養成講座」について

2011 年度に開催予定である上記養成講座の準備説明がおこなわれ、講師の選定等につい

て準備をすすめていくことや、受講修了後の役割を明確にするために、喫緊に養成講座の実

施要領および資格認定要領の作成・検討をおこなうことが承認されました。

◆定例会の運営について

2011 年度の定例会開催（全 6回）にあたり、会員およびグリーフカウンセラーに向けた

講師公募の案内を 1月から 3月の間に実施し、決定後に再度一般向け詳細案内をおこなうこ

とが承認されました。

◆2010 年度グリーフカウンセラー認定について

2010 年度の認定については、1月 23 日、2月 6日に面接を実施したうえで認定可否を決

定、その後、登録作業をおこなう予定との状況報告があり承認されました。

◆民間冠婚葬祭企業との協力連携に関する事項

相手企業には、法人として賛助会員に加入いただいたうえで、引続き連携協力をおこなっ

ていくことで承認されました。

◆2010 年度グリーフカウンセラー養成講座・基礎コースについて

養成講座の収支決算報告がおこなわれ承認されました。

◆第3回通常総会について

総会の日程については、平成23年3月13日、13時から14時と5月8日、13時から14時に開催

予定とし、それぞれ総会後に理事会をおこなうことで承認されました。

◆各担当理事からの審議事項



① 啓発普及・・・ニュースレターについて、今後は投稿募集等で会員やカウンセラー

の声を載せる等、紙面の工夫見直しをおこなう予定です。

② 相談及びグリーフカウンセリング・・・グループミーティングに多くの参加をいた

だくためにも、開催案内は早めの広報が必須との意見がありました。

③ 管理運営・・・理事の看護協会シンポジウム参加について、規定の講師料を支払う

ことと、ＮＰＯ専用会計ソフトの購入代金も活動費より支出することが報告・承認

されました。

★☆☆編集室から☆☆★

★今月のコラム★

時間に追われてばかりの毎日ですが、久しぶりに小説なるものを読みました。

今をときめくイケメン俳優で人気もあったのに「小説家になるから…」と突然の引退。

「この人、大丈夫？」と思っていたら、初めて書いた小説がいきなり大賞を獲ったって…。そう、読ん

だのは、水島ヒロこと齋藤智裕さんの“ＫＡＧＥＲＯＵ”です。

ビルから飛び降り自殺しようとするヤスオの足を掴んで止めさせたキョウヤ…

キョウヤがヤスオを死なせたくなかった本当の目的は…？？

この小説、人間の死について考えるという点では、まるっきりのこじつけでもなく「グリーフ的」と

も言えます。（少々不謹慎かもしれませんが…）

ともかく、さすがに大賞受賞作品！！あっと言う間に、興味深く読み終えたのでした。

（Ｙ．Ｕ）

来月の予定

2011（平成 23）年 2 月 13 日（日） 10:00 ～11:30 ｸﾞループミーティング

13:30 ～17:00 理事会

於：高松市男女共同参画センター ホームページ http://www.griefwork.jp/


